

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/ση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΝΟΝΑ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 08.05.2023
Αρ. Πρωτ: 5437/09.05.2023

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή.

ΤΡΟΦΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ

A/A	ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ	ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΕΝΔΕΙΚΤΗΤΙΚΗ ΖΗΤΟΥΜΕΝΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	731	ΒΡΕΦΙΚΗ ΚΡΕΜΑ Ρυζάλευρο Βανίλια	Κιλά(KG)	30
2	732	ΒΡΕΦΙΚΗ ΚΡΕΜΑ FARINE LACTE	Κιλά(KG)	15
3	705	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ χωρίς λακτόζη	Κιλά(KG)	5
4	703	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (ΑΡ) ΑΝΤΙΑΝΑΓΩΓΙΚΟ 1ΗΣ ΒΡΕΦΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ	Κιλά(KG)	4,8
5	704	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (ΑΡ) ΑΝΤΙΑΝΑΓΩΓΙΚΟ 2ΗΣ ΒΡΕΦΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ	Κιλά(KG)	4,8

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΔΟΧΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΤΗΛ 2132052573

***ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΑΦΕΣ**

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Τιμή Μονάδος χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου	
1									

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail

promitheion@paidon-pentelis.gr, έως **ΤΕΤΑΡΤΗ 17/05/2023** & ώρα **9:00**

▪

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛ. ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**ΒΡΕΦΙΚΑ ΓΑΛΑΤΑ ΚΑΙ ΚΡΕΜΕΣ**

Τα σκευάσματα που προορίζονται για τα βρέφη (0-12 μηνών), θα πρέπει να καλύπτουν πλήρως τις θρεπτικές τους ανάγκες κατά τους πρώτους μήνες της ζωής τους, μέχρι την εισαγωγή κατάλληλων συμπληρωματικών τροφών.

Η βασική σύνθεση των σκευασμάτων για βρέφη θα πρέπει να ανταποκρίνεται στις θρεπτικές ανάγκες των υγιών βρεφών, όπως αυτές καθορίζονται από τα γενικώς παραδεκτά επιστημονικά δεδομένα:

- Κανονισμός αριθ. 609/2013 ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 12ης Ιουνίου 2013 για τα τρόφιμα τα οποία προορίζονται για βρέφη και μικρά παιδιά.
- Συμπληρωματική οδηγία του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ 2016/127 αναφορικά με τη συγκεκριμένη σύσταση και επισήμανση των βρεφικών γαλάτων και των γαλάτων follow-on.

A/A	ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ
A) ΒΡΕΦΙΚΑ ΓΑΛΑΤΑ	
1	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (σκόνη) κατάλληλης σύνθεσης για πλήρη κάλυψη των διατροφικών αναγκών βρεφών ηλικίας 0-6 μηνών (1ης βρεφικής ηλικίας).
2	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (1 ^{ης} βρεφικής ηλικίας) έτοιμο προς πόση (ready to feed) σε αποστειρωμένα γυάλινα ή πλαστικά μπουκαλάκια των 60-100 ml, μαζί με πιπίλες μιας χρήσης.
3	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (σκόνη) κατάλληλης σύνθεσης για πλήρη κάλυψη των διατροφικών αναγκών βρεφών ηλικίας 6-12 μηνών (2ης βρεφικής ηλικίας)
4	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (σκόνη) κατάλληλης σύνθεσης για πλήρη κάλυψη των διατροφικών αναγκών με αναγωγές (AR)
5	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (σκόνη) κατάλληλης σύνθεσης για πλήρη κάλυψη των διατροφικών αναγκών βρεφών με κολικούς
6	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (σκόνη) κατάλληλης σύνθεσης για πλήρη κάλυψη των διατροφικών αναγκών βρεφών με δυσκοιλιότητα
7	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (σκόνη) κατάλληλης σύνθεσης για πλήρη κάλυψη των διατροφικών αναγκών βρεφών με δυσανεξία στη λακτόζη (LF)
8	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (σκόνη) υποαλλεργικό, με μερικής υδρολυμένη πρωτεΐνη (HA), για πλήρη κάλυψη των διατροφικών αναγκών των βρεφών με αυξημένη πιθανότητα αλλεργίας με στην πρωτεΐνη του αγελαδινού γάλακτος
9	ΒΡΕΦΙΚΟ ΓΑΛΑ (σκόνη) υποαλλεργικό, με εκτενώς υδρολυμένη πρωτεΐνη, για πλήρη κάλυψη των διατροφικών αναγκών βρεφών με διαγνωσμένη αλλεργία στην πρωτεΐνη του αγελαδινού γάλακτος
B) ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΚΡΕΜΕΣ	
1	ΒΡΕΦΙΚΗ ΚΡΕΜΑ ΡΥΖΑΛΕΥΡΟ ΧΩΡΙΣ ΓΑΛΑ, ΓΛΟΥΤΕΝΗ, ΣΟΥΚΡΟΖΗ
2	ΒΡΕΦΙΚΗ ΚΡΕΜΑ ΒΑΝΙΛΙΑ ΜΕ ΡΥΖΑΛΕΥΡΟ
3	ΒΡΕΦΙΚΗ ΚΡΕΜΑ ΦΑΡΙΝΑ
4	ΒΡΕΦΙΚΗ ΚΡΕΜΑ ΦΡΟΥΤΟΚΡΕΜΑ
5	ΒΡΕΦΙΚΗ ΚΡΕΜΑ, χωρίς προσθήκη γάλακτος και γλουτένη, κατάλληλης σύνθεσης για τη σίτιση βρέφη με αλλεργία στην πρωτεΐνη του αγελαδινού γάλακτος κα/ή στη γλουτένη.
6	ΒΡΕΦΙΚΗ ΚΡΕΜΑ, με 100% ελεύθερα αμινοξέα, ελεύθερη γλουτένη, λακτόζης, εμπλουτισμένη με μικρο- και μικρο- θρεπτικά συστατικά, κατάλληλη για βρέφη άνω των 6 μηνών, με αλλεργία στην πρωτεΐνη γάλακτος, τροφικές αλλεργίες, σύνδρομα δυσαπορρόφησης.



Η επιτροπή προδιαγραφών έλαβε υπόψη της κατά τη διαμόρφωση των τελικών τεχνικών προδιαγραφών τα εξής:

- Η κλινική πράξη οφείλει να βασίζεται σε κατευθυντήριες οδηγίες από αναγνωρισμένους φορείς (διεθνείς και εθνικούς). Η Επιτροπή έλαβε υπόψη της τις πιο πρόσφατες κατευθυντήριες οδηγίες-guidelines του Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων, του European Society of Parenteral & Enteral Nutrition και του American Society of Parenteral & Enteral Nutrition. Οι ανωτέρω οδηγίες προκύπτουν από σύγχρονες ανασκοπήσεις μετα-αναλύσεων και υψηλής αξιοπιστίας μελετών RCTs (randomized-control trials). Ως εκ τούτου, η επιτροπή δεν έκρινε πρόπον να βασιστεί αποσπασματικά σε μεμονωμένες σχετικές μελέτες. Το σύνολο της βιβλιογραφίας στην οποία βασίστηκε η Επιτροπή ενσωματώνεται ως παράρτημα του κειμένου της τελικής απόφασης.
- Τα μέλη της Επιτροπής που συνέβαλλαν στην εκπόνηση των προδιαγραφών είναι κλινικοί διαιτολόγοι με μακροχρόνια καθημερινή εμπειρία στη διατροφική υποστήριξη νοσηλευόμενων ασθενών (ενηλίκων και παιδών). Επιπλέον, τα μέλη της επιτροπής έχουν ενεργό συμμετοχή στις επιτροπές σύνταξης προδιαγραφών και αξιολόγησης των διαγωνισμών για τα εν λόγω προϊόντα στον φορέα απασχόλησής τους, οι οποίες προδιαγραφές χρησιμοποιήθηκαν για την τελική διαμόρφωση του έργου.
- Η τελική απόφαση της επιτροπής προδιαγραφών στόχευε ώστε οι τεχνικές προδιαγραφές και πρότυπα να είναι όσο το δυνατόν γενικές, ώστε να αποφεύγεται ο περιορισμός του ανταγωνισμού μέσω τεχνικών προδιαγραφών και προτύπων που ευνοούν έναν συγκεκριμένο προμηθευτή. Επίσης στόχευε στη κάλυψη με βέλτιστο τρόπο των αναγκών των νοσηλευόμενων ασθενών, λαμβάνοντας υπόψη και την αρχή κόστους-οφέλους.



Για την οριστική διαμόρφωση των προδιαγραφών, ελήφθησαν υπόψη:

- τα σχόλια συναδέλφων κλινικών διαιτολόγων και εκπροσώπων εταιριών σκευασμάτων κλινικής διατροφής που προέκυψαν από τις δύο διαβουλεύσεις (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 & 3).
- Η ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας, η οποία καλούσε τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές και τις ενώσεις αυτών να υποβάλουν, εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών (δηλ. από 22/01/2016 έως 10/02/2016) τεχνικές προδιαγραφές και πρότυπα για τη σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια προϊόντων «ΑΠΛΑ ΓΑΛΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΓΑΛΑΤΑ-ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ», κατ'εφαρμογή της εγκυκλίου της Ολομέλειας της Ε.Π.Υ., αναφορικά με τη διαδικασία έγκρισης αποφάσεων της ίδιας Ολομέλειας που ελήφθησαν κατά την υπ'αριθμ. 65/17.7.2015/21.7.2015 συνεδρίαση της (θέμα 1^ο) και την υπ'αριθμ.67/19.11.2015/24.11.2015 συνεδρίασή της (θέμα 1^ο), κατά την οποία δεν κατατέθηκαν τεχνικές προδιαγραφές ή πρότυπα αυτών .